

负责人梁女士，在2020年上半年，因为工作受到疫情影响，只能放弃创业，再加上艰难找工作耽误了一定时间，她名下的招商和交通信用卡同时逾期。

截止到2020年7月份，交通信用卡欠款2.35万，招商信用卡欠款3.17万

两张信用卡逾期的时间，都超过了三个月。

这个时候梁女士的信用卡欠款案件，已经被两家银行移交到了三方催收手中，也是在此期间，梁女士经历了三方催收花样百出的催收手段。



虽然道理是这样，可是想要正常生活，想要早点结束负债，唯一能彻底解决的办法就是上岸，彻底还清债务，或者是和银行协商有一个延缓、分期、减免的机会。

但是梁女士多次和银行协商，银行均表示案件已经移交出去，三方催收又怎么可能和梁女士协商，只是一味要求一次性偿还。如何在自身能力范围内有计划地偿还债务，陷入了僵局。

梁女士偶然间得知债务重组，并且知晓是以金融援助为目的，以“可怜而不幸”的负债人为对象。



这样一来，每个月所还的信用卡总额，均在能力范围内。更重要的是停止了日益增长的违约金罚息，催收也彻底停止，梁女士能够重新回归到正常有序的生活，再也不用担心生活和工作受影响了，实现了信用卡上岸。

在以后的日子，只要稳定有序还款，再也不会会有任何债务危机了！